

辽宁烟草与河南中烟 建“黄金叶”品牌 “万箱销售基地”

近日,辽宁省烟草专卖局(公司)与河南中烟工业有限责任公司召开深度协同营销研讨会,研究落实深度协同、精准营销与“黄金叶”品牌建设的目标与任务、办法与措施,拉开了“黄金叶”品牌辽宁“万箱销售基地”建设工程的序幕。

辽宁省局(公司)有关领导高度评价了河南中烟近年来的发展,认为“黄金叶”品牌经过一年多的市场洗礼,获得了长足进步和快速发展,成为行业品牌培育中异军突起和后来居上的典范。针对“黄金叶”品牌在辽宁市场的发展,他表示,将协同河南中烟扎实推进DCM(即Data Communication Module,数据通信模块)立体协同新模式。通过工商双方品牌培育的建模立标和运行控制,实现工商零消“四体联动”,促进“万箱销售基地”发展目标的早日实现。围绕“黄金叶”品牌的做强做大,他还建议河南中烟既要保持适度的紧迫感,又不能将“弦”绷得太紧,要稳住产品质量,扎实做好营销,努力实现可持续发展。

河南中烟有关领导对辽宁烟草长期以来的支持和帮助表示感谢。针对“黄金叶”品牌在辽宁市场的发展,河南中烟表示将以“造势要强、扎根要深、品牌要稳”为根本,在产品质量、产品序列支持以及协同营销“细、精、准”优质服务等方面,全力以赴提供保障,通过工商共同努力,将辽宁建设成为“黄金叶”品牌“万箱销售基地”。(王秀红)

抚州烟草强化烟叶烘烤阶段监督管理

正值烟叶采收烘烤期间,抚州市局加大内部监管举措,保障烟叶烘烤生产阶段的规范有序。

一是严格规范烟叶烘烤内控工作流程。烟技员必须登记每烤烟的上烤时间、上烤杆数、下烤时间、下烤杆数、有效杆数,出烤后按每烤总杆数的5%-10%(或不少于10杆)的数量进行过磅;二是注重日常抽查监督管理。专卖内管员每周必须对辖区烟农的烟叶烘烤情况进行抽查,每周抽查一个乡镇,每乡镇必须抽查两个自然村,每个自然村抽查2-3户烟农;三是实时准确做好烘烤数据分级上报和统计分析工作。烟草工作站汇总全站烘烤数据上报县局烟叶部,烟叶部汇总全县数据。局派驻组对烟叶部报送的烘烤数据进行对比分析,将辖区内开烤房的进烤杆数、有效出烤干烟数及预计辖区可收购烟叶数量进行对比;四是建立烘烤预警运行机制。烟技员预计每烤干烟重量与专卖内管员核实的重量相差15%以上的,烤干烟总量与所签订合同收购量相差15%以上的,抽查的部分烟农烘烤干烟数与种植合同签订收购量相差15%以上的,必须启动调查核实程序。(谢国发)

心系群众 率先垂范

——记赣南卷烟厂制丝车间党支部书记彭延海

□ 卢同辉 肖斌

彭延海现任江西中烟工业有限责任公司赣南卷烟厂制丝车间党支部书记,在党务工作岗位上,他始终以一个共产党员的标准严格要求自己,在创新党建工作新思路、新办法,充分发挥了基层党支部的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用。

加强学习,提高党务工作能力

彭延海常说,党务工作者,必须具备优良的政治、业务素质和政策水平,才能承担新时期党务工作的更高要求。因此,他十分注重学习,把学习当成一种习惯,充分利用业余时间,不断加强邓小平理论、“三个代表”、科学发展观和现代管理知识的学习,车间党支部在他的带领下,学习风气浓厚,党员干部不仅在学习中能及时领会掌握党和国家的路线、方针、政策以及科学发展观论述,而且与本职工作相关的业务水平也不断提高。据了解,

河南伊川: 种烟专业户撑起烟叶种植一片蓝天

□ 罗红耀 杜振标

近年来,河南省伊川县依靠培育种烟专业户发展烟叶生产,在烟叶种植上形成了新特色,探索出了烟叶生产稳定持续发展的新路子。

伊川县地处豫西丘陵山区,土壤、地理、气候条件非常适应种植烟叶,所产烟叶以色香、味浓、质纯等特色而闻名,深受全国烟草工业企业青睐,烟叶种植面积一直稳定在3万亩左右,最高年份达到10万亩。随着社会经济的不断发展和农村劳动力外出打工增多等因素的影响,烟田面积一度下滑。对此情况,伊川县政府及烟草部门不等不靠,积极研究对策,探索新形势下烟叶发展的新思路,通过培育种烟专业户,走出了一条以土地流转为契机,重点培育专业户规模种植的新思路,促进了烟叶生产的可持续发展。

2011年,该县种烟1.7万亩,其中67个专业户承包面积9850亩,户均种烟147亩,占种烟总面积的58%,全县户均种植面积达31亩。通过培育专业户种烟以来,该县烟叶生产水



平明显提高,烟叶种植更加规范。

在培育专业户中,该县烟草分公司出台了许多优惠政策,对100亩以上的连片烟田免费机耕、半价供应肥料、农药和地膜,同时利用上级的惠农政策,解决连片烟田的基础设施建设。

在培育种烟专业户上,该县呈现几个新特色:

种烟能手成为种烟专业户。富有

300亩,该村烟农在他的影响下,有4个烟农分别到其他乡村承租100亩以上烟田进行种植。

种烟村干部成为种烟专业户。明皋镇海山村支部书记杨红锁,具有多年的种烟经验,但由于本村长期种烟,茬口得不到调整,2010年,他在白元乡种烟200亩,2011年又到酒后乡柴庄村承包255亩烟田。该镇旧寨村干部徐栓坡,连续种烟多年,尝到种烟甜头的他2011年在鸣皋村种烟200余亩;江左镇乔村支部书记乔西在本村种植烟叶400亩;白元乡魏寨村支部书记张发财与他人合伙种植烟叶350亩,种烟村干部成了种烟专业户。

烟草退休干部成为种烟专业户。强烈的责任感和使命感,使烟草退休中层干部加入了种烟队伍。原鸣皋烟站站长徐聚才,退休后依靠自己懂技术和会经营的优势,2007年至今,连续五年在葛寨乡烟润村、石梯村累计承包烟田1090亩,每年都取得了亩均纯收入800元的好收成。该县烟草公司还有5名退居二线的中层干部分别在水寨镇、酒后乡、鸦岭乡、鸣皋

镇等村承包100亩烟田,退休和退居二线的中层干部成为种烟专业户。

企业老板成为种烟专业户。在采访中发现,一些企业老板把种植烟叶看成是一种阳光产业来发展。酒后乡李村村民赵朝阳、李铁晓从事建筑行业,同时还开办一家劳务输出公司,自己从来没有种过地,更没有种过烟,当他了解到种烟政策和农村劳动力情况后毅然参与种烟这一行,2011年在酒后乡白窑村承包250亩烟田,也成了种烟专业户,技术指导依靠烟站技术人员,栽烟管理靠雇佣农村劳动力,解决了一家一户分散种烟劳动力不足的状况。葛寨乡葛寨村村民康国涛2010年在酒后乡白窑村种烟200亩,2011年又在该村种植200亩,也成了名副其实的专业户。

目前,伊川种烟专业户逐步取代了散户种植,种烟已经成为一种产业化,众多的村干部、种烟能手、烟草退休干部及企业家参与到了种烟的行列,当起了种烟专业户,全县种烟专业户种植烟叶形成了新格局,种烟专业户撑起了烟叶种植一片蓝天。

萍乡市局烟草 举办 QC 小组活动培训班

近期,江西省萍乡市烟草专卖局利用双周三晚学习日时间,举办了全市系统QC小组活动培训班。全市系统内副科级以上干部、党员、科技创新评委会成员、QC小组活动领导小组成员、QC工作联络人共70多人参加了此次培训。

培训会上,信息中心副主任罗丽娟对QC小组活动背景进行了简单介绍,并就QC小组活动的概述、PDCA循环的四个阶段和十大步骤、QC新老七大工具的运用、活动开展十四个步骤等内容进行深入浅出地讲解,达到融会贯通。此次培训会收到了预期的效果,为萍乡烟草培养了一批QC小组活动推进者和骨干,并正确运用QC小组活动的理论和方法,广泛、扎实、健康、有效地推进QC小组活动的开展,为提高质量管理水平打下了坚实的基础。

(肖容)



江西中烟与广昌烟草 联合举办“金圣本草香”高端品牌宣讲会



广昌烟草专卖局胡必胜局长在宣讲会上讲话

近日,江西中烟工业有限责任公司与抚州市烟草公司广昌烟草分公司,联合举办“金圣本草香”高端品牌宣讲会。

江西中烟公司宣讲员详细讲解了“金圣”卷烟的发展历程、金圣烟的制作工艺、功能特点、药理药效、减害特色、市场前景等。宣讲员讲得简明、生动,大家听得认真、记得详细,并与参会人员作了互动交流,气氛热烈,大家纷纷表示,会后将进一步做好“金圣”品牌卷烟的宣传推介工作,扩大金圣品牌卷烟在广昌的销量。

广昌县局(分公司)局长(经理)胡必胜称,希望通过这次宣讲会,能最大程度地发挥广大零售户和在座的每个人的积极性、能动性作用,扩大“金圣”品牌在广昌市场的影响力和美誉度,在实现扩大金圣产品销量的基础上,进一步开发广昌“金圣”高端市场,实现广昌市场“金圣”品牌高端“质”与中低端“量”的飞跃。

荣强 潘小芳 摄影报道

景德镇烟草 举行党史讲座

为纪念中国共产党成立90周年,近日,景德镇市局举行中国共产党党史讲座,邀请了市委党史办领导授课,近60余名党员、干部、职工参加了讲座。

通过党史教育,使广大党员干部进一步加深了对中国共产党所走过的90年历程和取得的伟大成就的了解,进一步坚定了共产主义理想和中国特色的社会主义信念。大家纷纷表示要立足本职,努力践行“两个至上”行业共同价值观,不断创先争优,争做一名优秀的共产党员,为党旗增添光彩,为烟草事业的发展贡献自己的力量。

(黄涤)

广昌烟草 专销联合促销

近日,江西广昌县烟草专卖局(分公司)组织稽查人员和客户经理召开专销联席会议,共同探讨拓展卷烟销售市场对策。

会议总结了前期卷烟销售和专卖管理工作,并针对“卷烟销量上水平”存在难点问题,与会人员进行了认真思考、积极发言、各抒己见,查找问题、分析原因,提出自己的意见或建议。

为做好当前销售和专卖工作,会议要求:一要进一步提高认识,增强信心,要以“一日无为,三日不安”的紧迫感和危机感,解决意识不到位和信心不足问题;二要增强工作责任心和服务意识,完善走访机制,严格规范客户经理和稽查员走访市场制度,解决工作不积极、主动,服务意识不强的问题;三要改进工作方法,提高工作效率,要进一步明确职责、流程、规范,解决工作方法简单、被动、工作效率低下的问题;

四要加强卷烟打假打私工作力度,找准市场监管切一点,确保市场秩序规范,切实解决卷烟零售市场存在的问题,杜绝假、非卷烟非法销售;五要加强管理,严格考核,通过定期走访客户、召开客户代表座谈会等形式,定期核查一线工作人员工作情况,并与绩效工资挂钩,解决管理不到位、考核不严、走过场的问题。

通过这次会议,全体销售人员均纷纷表示在今后工作中要做到“系责于心,履责于行”,增强创新意识和服务意识,促进卷烟销售上水平。(荣强)

心系群众 率先垂范

——记赣南卷烟厂制丝车间党支部书记彭延海

□ 卢同辉 肖斌

彭延海现任江西中烟工业有限责任公司赣南卷烟厂制丝车间党支部书记,在党务工作岗位上,他始终以一个共产党员的标准严格要求自己,在创新党建工作新思路、新办法,充分发挥了基层党支部的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用。

加强学习,提高党务工作能力

彭延海常说,党务工作者,必须具备优良的政治、业务素质和政策水平,才能承担新时期党务工作的更高要求。因此,他十分注重学习,把学习当成一种习惯,充分利用业余时间,不断加强邓小平理论、“三个代表”、科学发展观和现代管理知识的学习,车间党支部在他的带领下,学习风气浓厚,党员干部不仅在学习中能及时领会掌握党和国家的路线、方针、政策以及科学发展观论述,而且与本职工作相关的业务水平也不断提高。据了解,

密切联系群众,全心全意为群众服务

作为一名基层车间党支部书记,彭延海始终坚持“职工利益无小事”的原则,积极倡导“以人为本”的管理理念,用自己的实际行动取信职工群众,做职工群众的贴心人。

车间在推行6S管理伊始,部分车间员工认为比较麻烦,积极性不高,甚至有的员工有抵触情绪,彭延海带党支部党员一班人,深入群众,了解员工的思想动态,反复和员工宣传推行6S管理的目的和意义,以及6S管理

可以给企业带来什么样的变化,在整理、整顿工作中,不怕脏和累满腔热情地投入到6S管理活动中,在工作中创造性地开展6S管理走进全员营销,与设备交朋友等活动,在他的带领下员工的职业素养得到提升,为持续深入开展6S管理夯实了基础。

在炎热的夏天,制丝车间受客观条件的影响,车间内部持续高温,彭延海时时惦念着职工,积极跟有关部门协商解决防暑降温设备,尽最大努力改善员工的工作环境,向员工发放防暑降温物品,开展为员工“送一杯凉茶”的亲情服务,正是这种对职工的关心爱护,让车间员工在炎炎夏日感受到了一种别样的清凉。

心存感恩,回报社会。2010年4月,青海玉树发生强烈地震,地震无情,人间有爱。制丝车间在党支部书记彭延海的带领下,发扬“一方有难、八方支援”的精神,组织开展“情系玉树”募捐活动,广大干部职工纷纷响应,慷慨解囊,涌现出不少感人事迹。全车间共向青海玉树地震灾区募捐善款

6900元。

2010年9月彭延海了解到,江西

省南康市浮石乡圳玄小学地处偏僻山区,办学条件艰苦,全校只有一位老师,8个学生,为体现责任烟草的风范,他带领车间党员干部开展一次以践行行业“两个至上”价值观和《金圣宣言》为主题的回馈社会,感恩社会活动。为了开展好这一感恩主题活动,他组织车间党员干部做了大量的前期工作,制定方案,购买书籍,制作宣传资料等,并与该小学结成了帮扶对象,整个活动得到学校和社会的广泛好评。

抓好队伍建设,发挥党员先锋带头作用。一是进一步发挥党员的示范带动作用,转变员工思维定式,营造“岗位靠竞争,收入凭贡献”氛围,进一步增强了党支部的凝聚力、执行力、创新力。二是积极“优秀共产党员”,“先进个人”评选评优工作;通过建立优秀党员成长看板,弘扬正气,凝聚力量。三是在党员中积极开展技术攻关活动,提升工艺水平和产品质量,降低烟叶消耗。2010年,主要以共产党员参与开展的8项围绕提高设备性能、提高产品质量、降低生产成本的创新成果,运用到车间生产和管理中,为企业创造了可观效益。

2011年,制丝车间荣获江西中烟“十一五”科技创新先进集体,彭延海被评为江西中烟“十一五”建功立业管理创新先进个人。

会一课”、“民主评议”、“民主生活会”等制度的执行情况进行严格自查,通过抽查党员学习读书笔记,党员会议记录、学习考勤来检阅党支部活动的开展情况,查找不足,提出努力方向。三是以党建带群建,狠抓管理,勇于创新,带领员工开拓创新,以良好的精神状态,扎实的工作作风,全面提升车间基础管理水平。

抓好队伍建设,发挥党员先锋带头作用。一是进一步发挥党员的示范带动作用,转变员工思维定式,营造“岗位靠竞争,收入凭贡献”氛围,进一步增强了党支部的凝聚力、执行力、创新力。二是积极“优秀共产党员”,“先进个人”评选评优工作;通过建立优秀党员成长看板,弘扬正气,凝聚力量。三是在党员中积极开展技术攻关活动,提升工艺水平和产品质量,降低烟叶消耗。2010年,主要以共产党员参与开展的8项围绕提高设备性能、提高产品质量、降低生产成本的创新成果,运用到车间生产和管理中,为企业创造了可观效益。

通过这次会议,全体销售人员均纷纷表示在今后工作中要做到“系责于心,履责于行”,增强创新意识和服务意识,促进卷烟销售上水平。(荣强)